

彼此代禱

「藉著各樣的禱告和祈求，隨時在聖靈裡祈禱，並且要在這事上恆久警醒，為聖徒祈求」
(弗 6:18)

豈可奪取神之物

「人怎可搶奪 神之物呢？你們卻搶奪屬我之物，竟還問：『我們搶奪了你的甚麼呢？』就是搶奪了當納的十分之一和當獻的祭物。」(瑪 3:8)

在第 7 節神譴責以色列人偏離和不遵守祂的典章，其中一樣就是奪取神之物，以色列人問：『我們搶奪了你的什麼呢？』神回答：『就是搶奪了當納的十分之一和當獻的祭物』。原來以色列人十分之一的產物，包括牛羊和穀物都是屬於耶和華神的，當他們不把這些屬於神的供物獻給主時，就是奪取神之物。當然這是舊約的規條，在新約時代已經不適用了，但不可奪取神之物的原則仍是可學習的。舊約的禮儀律法和宗教律法已經被基督成全了(太 5:17)，撤去了(西 2:14)和廢除了(弗 2:14-15)。

取而代之的是新約對奉獻的教導，新約教導基督徒應當慷慨地施予，要隨本心所酌定的，不要作難，不必勉強，而是甘心樂意的(林後 9:6-7)，主耶穌甚至建議基督徒應當懷着犧牲的心去施予(路 6:38；徒 20:33-35；林後 8:3，9)。

弟兄姊妹，教會是神的家，我們作為家人，供應神的家是我們的本分。最近留意到教會的奉獻下降了，當然原因有很多，由於疫情影響，經濟下滑，開工不足等，因此我們要關心弟兄姊妹的需要，為他們代禱！

天父，我們為到經濟有困難的肢體禱告，求主憐憫，求你供應他們生活所需，又叫我們能發揮彼此相助的功能，奉主耶穌名求，阿們！

